



Palliatív Humán Szolgáltató Központ  
7726 Véménd Kossuth Lajos u 128.  
Tel.: +3670/6064500

E-mail:palliativkozpon@gmail.com

Tisztelt Polgármester Úr/ Tisztelt Képviselőtestület!

Engedjék meg, hogy először is tájékoztatási lehetőséggel élve informáljam Önöket, hogy Intézményünk és Ócsény Község Képviselőtestülete között létrejött feladatellátási szerződés népkonyha szolgáltatásra 2023. szeptemberében működési engedélyt kapott, így tárgyév október 9-ével a szolgáltatásnyújtás megkezdésre került. A településen nagy arányú érdeklődést tapasztaltunk a szolgáltatás iránt, amely alátámasztja a Tisztelt Polgármester Úr kezdeményezését és a Tisztelt Képviselőtestület gondoskodó munkáját, melyben a szolgáltatás létrejötte mellett döntöttek.

A népkonyha szolgáltatás elindításával párhuzamban több alkalommal egyeztetünk az Önkormányzattal és javaslatot tettünk arra vonatkozólag, hogy érdemes volna a településen lévő szociális ellátórendszer bővítését folytatni.

Nemcsak szóban, hanem írásban is kérjük a Tisztelt Polgármester Urat tűzze napirendre, vigye a Képviselőtestület elé a Palliatív Humán Szolgáltató Központ azon szándékát, hogy Ócsény Község Önkormányzata és Intézményünk feladatellátási szerződést tudjon kötni idősek nappali ellátása céljából és bízza meg Intézményünket egy olyan szakmai program elkészítésével, amelynek melléklete egy szociális háló feltérképezése olyan formában, hogy alkalmas egy működési engedélyeztetési eljárás lefolytatására.

Mivel a településen a 65 év feletti lakosok száma meghaladja a 350 főt, a70 év feletti lakosok száma pedig a 200 főt, így ez is alátámasztja a szociális háló bővítését.

Amennyiben Önök is támogathatónak tartják kezdeményezésünket, így kérjük egyedi kérelemmel lakosságárányosan egyszeri 2100 forinttal támogatni a fent említett szakmai anyag elkészítését.

Kérjük továbbá még vizsgálják meg rendelkeznek-e olyan ingatlannal, amely a településen élő székporúak részére könnyen megközelíthető és ennek a nappali klubnak a kialakítására megfelelő.

2023. 11.06.

